CkanspHoe npousseneHue
BeKkTopoB. Pa3snoxeHue
BEKTOpa MO ABYM He

! KONNMUHEeapHLIM BEKTOPaM




HaHo: ABCD - napannenorpamm

= Havtu B
1) BekTopbi, KonnuHeapHbie BekTopy OC; D
2) BeKTOpbI, COHanpassieHHble BeKTopy AB; v
3) BeKTOpbI, MpPOTUBOMOSIOKHO HarpassieHHble
BeKkTopy BC;

4) BekTOpbl, pasHbie BekTOpy BO;
5) BD, ecrm AB=4, A0=-5, ,BAD = 60°
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* Yron mexay BeKTOpamu.
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CkanapHoe npousseaeHue

BEKTOpOB.

S

CKansipHbiM rpousseneHUem
ABYyX BeKNopoB Ha3blBaents
npousseneHue wux ASNH

Ha KOCUHyC Yyrna mexay

HUMU .

a-b=\al\b

COS U
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* a-b=la|-b|-cosa

Ecrm a L b 1o cos90° =0 m— ;ZZO
Ecnm;Til;,To cos180’°=-1 =.a l; 572
Ecnm;TTl;,To cos(0’ =1 :>; I;ZEZ;
Ecru g = b, T0 513 5;—;-5:;2:2

CkanapHoe npoussefeHue d-d HasbIBaeTCs
CKANAPHLIM KBAAPATOM BeKTOpa



Teopema: Jlroboui Beknop
Wm_mmm no Asym

AGHHBIM HeKoJ1STuHeapHbIM
BeKhopam, rnpudem

K03 puymeHn»! passioxKeHus
o npeAenatonts eauHChBEHHbIM
obpasom.
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1°. Kaxaas koopauHATa CyMMbI ABYX
unu bonee BekTOpoOB pasHa cymme
COOTBETCTBYHOWMX KOOPAUHAT 3TUX
BekTOpoB. a+b=(x1+x2)i + (y1+y2)J

EZO. Kaxaas koopavHata pasHoOCTU AByX

cooraercrsyl-oumx KOOpAWHAT 3TUX
BekTOpoB. G-b=(x1-x2) + (yl-y2)j

3°. Kaxaasa koopauHata npousseaeHUs
BEKTOPA HA YUCSIO PaBHA NPOU3BEACHUIO
COOTBeTCTBYHOWE! KOOPAWHATEI BeKTOpa
HQ 3TO UUCNO. KA =KXi +Kyj]




